
　　　 【4】学校や先生などへのおもな要望

  ◆生徒対象　学校や友だち、自分の学校生活を考えるアンケート集計結果（回答数３７１名）

49 31 13 3 0 

あてはまる どちらかと言えば、あてはまる

どちらかと言えば、あてはまらない あてはまらない

無回答

(1)学校生活は全般的に楽しく、喜んで学校へ通っている。（A+B=80%）

【1】学校生活について

佐保田の丘
奈良教育大学附属中学校

学校通信 第２号（通算５７号）

２０２２（令和４）年３月１４日

60 27 9 2 0 

(3)仲間と協力し、仲良く楽しい学校生活を送っている。（A+B=87%）

48 34 12 3 0 

(6)学校行事には積極的に参加している。（A+B=82%）

27 42 17 12 0 

(7)生徒会活動には意欲的に取り組んでいる。（A+B=69%）

52 19 7 4 0 

(8)部活動には積極的に参加している。（無所属は無回答に含む）（A+B=71%）

30 42 20 6 0 

(9)学校の施設や設備は安全で、満足できるものである。（A+B=72%）

60 32 3 1 0 

(1)先生は、内容や方法に工夫して、わかりやすい授業をしてくれている。（A+B=92%）

【2】授業の様子や先生について

51 36 6 3 0 

(2)先生は、一人一人を大切にした指導を心がけてくれている。（A+B=87%）

43 42 9 2 0 

(3)日々の授業内容を理解するために、意欲的に学習に取り組んでいる。（A+B=85%）

43 36 12 5 0 

(4)教科の課題や提出物を遅れずに出している>。（A+B=79%）

28 38 25 5 0 

(5)授業には真剣に取り組み、積極的に自分の意見を発表している。（A+B=66%）

26 38 23 8 0 

(6)定期考査前には計画を立て、しっかりと準備をしてテストを受けている。（A+B=64%）

28 42 18 6 0 

(7)定期考査の問題は、その分量や難易度が適正なものになっている。（A+B=70%）

48 39 7 2 0 

(8)先生は、自分の学力や行動に対し、適切な評価をおこなってくれる。（A+B=87%）

62 30 3 1 0 

(9)先生は、学年や学級の行事で積極的に生徒と関わり、指導してくれる。（A+B=92%）

49 36 7 4 0 

(10)先生は、生徒の願いや相談に、ていねいに対応してくれる。（A+B=85%）

45 28 16 7 0 

(1)学校生活でのできごとや様子を、お家の方に話したり、よく話題にする。（A+B=73%）

【3】家庭での様子について

21 33 31 12 0 

(2)家庭では、授業の宿題や予習、復習などをほとんど毎日やっている。（A+B=54%）

39 35 17 5 0 

(3)起床や就寝、食事、家庭学習などの基本的な生活習慣ができている。（A+B=74%）

29 35 22 10 0 

(2)自分で考えた目標をもって学校生活を過ごしている。（A+B=64%）

53 37 4 1 0 

(4)学校生活に必要な約束やきまりを守り、規律ある生活を送っている。（A+B=90%）

38 42 12 4 0 

(5)各教科の学習内容を理解し、基礎的な学力を身につけている。（A+B=80%）

【３年生】

・放課後わからないところをもっと教えてほしい

・行事を増やして

・制服とコートに付いての決まりをなんとかしてほしい

・グラウンドを大きくしてほしい

・制服の改革を推し進めていただきたいです。

・もう少し換気を徹底してほしい

・ラーニングコモンズがあればいいなと思う

・スマホの持ち込みを許可してほしい

【１年生】

・鉄道同好会をつくってほしい。

・ペアワークが多くてつらい

・昼休みの時間を長くしてください。

・緊急時のためのスマホ持ち込み

・制服改定の検討。スマホ持ち込み検討。

・A棟のトイレをもう少しきれいにしてほしいです。

・学校に自販機を設置してほしい

・学校に教科書などを入れる用のロッカーを

【２年生】

・運動場のハンドボールゴールの後ろに、ボールが飛んで

いかないようにネットを付けてほしい

・課題の量を減らしてほしい

・もう少し質問会の頻度を上げてほしい

・制服が冬寒いです。

・スマホの持ち込み許可

・トイレをもう少し綺麗にしてほしいです。

・曲がり角にミラーを設置してほしい。



　　　 【4】本校へのおもなご意見・ご感想

（佐保田の丘　第５７号）

学校評価アンケートにご協力をいただきましてありがとうございました。ここではすべてのご意見を掲載いたしておりませんが、皆様のお言葉を真摯に受け
止め、職員全体で共有、検討し、今後の学校改善に向けて生かしてまいりたいと思います。今後とも、ご理解とご協力の程よろしくお願い申し上げます。

  ◆保護者対象　学校の教育活動についてのアンケート集計結果（回答数２８５名）

51 33 4 2 0 

あてはまる どちらかと言えば、あてはまる

どちらかと言えば、あてはまらない あてはまらない

無回答

(1)仲間と協力し仲良く楽しい学校生活を送っている。（A+B=84%）

【1】お子様の様子について

42 41 6 2 0 

(4)学校行事に積極的に参加している。（A+B=83%）

32 43 12 3 0 

(5)生徒会活動に意欲的に取り組んでいる。（A+B=75%）

51 21 6 13 0 

(6)部活動に積極的に参加している。（無所属は無回答に含む）（A+B=72%）

33 50 6 1 0 

(1)学校は、生徒に確かな学力を身につけさせるため、教科の学習で、内容や

指導方法を工夫した授業を行っている。（A+B=88%）

【2】本校の教育活動について

35 50 4 1 0 

(2)学校は、教育目標を大切にしながら、日々の授業や学校行事を行っている。

（A+B=85%）

39 44 5 1 0 

(3)学校は、人権尊重の立場に立ち、一人ひとりを大切にした指導を行っている。

（A+B=83%）

37 45 5 2 0 

(4)学校は、生徒の自由な意思を大切にし、自主性を育てている。（A+B=82%）

25 50 12 4 0 

(6)学校の施設や設備は安全で、生徒にとって満足できるものになっている。（A+B=75%）

36 47 6 1 0 

(5)学校は、生徒の学力や行動に対し、適切な評価を行っている。（A+B=83%）

40 47 3 1 0 

(1)学校の教職員は、保護者の願いや相談に、丁寧に対応している。（A+B=87%）

【3】保護者と学校について

12 49 25 4 0 

(2)学校は、保護者が生徒の様子を参観する機会をよく設けている。（A+B=61%）

25 55 9 2 0 

(3)学校は、通信・懇談・参観などで、教育活動の様子を分かりやすく伝えている。

（A+B=80%）

53 32 3 2 0 

(2)学校生活に必要な約束やきまりを守って生活している。（A+B=85%）

31 43 11 5 0 

(3)学習内容を理解し、基礎的な学力を身につけている。（A+B=74%）

【１年生】
・いつも本当にお世話になっております。ありがとうご

ざいます。コロナ禍でなかなか難しい事ではあると

思いますが、部活の参観をさせていただけたらと思

います。

・船橋通りを通って通学していますが、駐車車両や高

速で通りすぎる車が危険だと思います。

・コロナ禍で例年行事ができない中、色々考えてくだ

さっていることと思います。登校できない・しづらい子、

学習がしんどい子への対応について、カウンセラー

の先生や専門の方との面談などあるようですが、子

供がもう少し気軽に相談したり悩みを話したりできる

相手や環境があれば良いと思います。

・事故、事件、災害時の事もあるので携帯電話の持ち

込みを許可して欲しいです。

・ Chromeブックを活用した授業や課題は社会の潮流

です。一方で学習教材以上にオモチャになっいない

か、家庭内での基礎的な学習(従来のアナログな読

み書き計算)時間確保の障壁になっていないか今一

度取扱いの確認をお願いできればと思います。

【２年生】
・コロナ禍で難しいとはおもいますが、卒業まで

には一度部活動の様子など見る機会があれ

ばいいな。と思います。

・学校だよりなどのお便りをだして、行事や予定

を保護者にもわかりやすくしてもらいたいです。

・不登校生徒に対してオンラインで授業の受講を

可能とするような柔軟な対応をお願いしたい。

・附中らしさが記憶に残るようなイベントが尽く中

止となっている中でも、アイリーンさんの講演な

ど、よく考えて企画していただけていると思い

ます。

・ 通知表の文字が小さ過ぎますので、もう少し大

きく表記していただきたいです。

・参観機会についてはコロナ禍ということもあり

難しいと思いますが、オンライン、ライブ配信な

どあると良かったと思い辛口の評価となってお

ります。それでも今できるとこを考えご対応下

さっている附中の小窓には感謝しております。

いつも楽しみに小窓を覗かせて頂いておりま

す。

【３年生】
・コロナで何もかもが計画通りにいかない中、先

生方のご尽力で修学旅行も楽しく行くことがで

きました。生徒を大切にしていただいていること

を感じる修学旅行でした。

・自らを見つめる大切さや、チャレンジする楽しさ

を身につける事ができました。

・探求型学習や地域についての学びを深めるこ

とは、意義深いと感じています。3年間ありがと

うございました。

・長期休み、テスト前など、課題が多すぎると思

います。

・2学期にコロナ関連で登校出来ない生徒のみを

オンラインによる授業公開の対象にしておられ

ましたが、オンラインにしている授業のみでも他

の理由で休んでいる生徒も見られるようにして

いただきたかった。

・参観がなくて子どもの学校での様子を知る機会

がありませんでした。学校に伺う機会がなくても

ネットを使って、子どもの様子を見る機会があっ

ても良かったのではないかなと思いました。


